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ACTA N° 15 ORD-2022 

SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE LA VICTORIA 

 

Reciban un cordial saludo, a la vez por disposición del Lic. Diego Bolívar Espinosa 

Padilla, PRESIDENTE del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 

de La Victoria, me permito en convocarles a reunión Ordinaria a realizarse el día 

miércoles 17 de agosto de 2022 a las 15H00 para tratar el siguiente orden del día. 

Orden del Día: 

1. Constatación de Quorum. 

2. Instalación de Sesión. 

3. Aprobación del Acta anterior 

4. Coordinación de trabajos  

5. a.- Feria de Finados 

6. b.- Arreglo del parque Central 

7. c.- Construcción de una casa comunal para el barrio de Santa Rosa. 

5.- Clausura 

 

1.- Constatación de Quorum. 

Por intermedio de la Secretaria- Tesorera se procede a constatar el Quorum y se 

cuenta con la presencia de todos los miembros del GADPR La Victoria. 

2.- Instalación de Sesión. 

El Señor presidente, Diego Bolívar Espinosa Padilla, procede a dar por instalada la 

sesión siendo las 15:00 a la vez se pone a disposición el orden del día con a los 

miembros del GADPR y se continúa sin novedades. 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior 

La Ingeniera Gissela Villarroel, procede a dar lectura del acta N° 14 de fecha 27 de 

julio del 2022, la  cual es aprobada sin novedad. 

4.- Coordinación de trabajos 
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a.- Feria de Finados 

Toma la palabra el señor presidente del GADPRLV para informar que como es de 

conocimiento público estamos prestos a celebrar la feria de Finados, por lo cual es 

urgente el iniciar con las reuniones. 

 Toma la palabra el Ing. Galo Jiménez para mencionar que es importante primero 

iniciar con una reunión con los presidentes y presidentas de barrios y comunidades, 

para que ellos informen en sus barrios e ir armando nuevas reuniones con los 

diferentes actores sociales. 

También pide se realice los trámites de solicitud de uso de suelo, siendo este el 

primer paso para dar inicio a la coordinación de la feria de finados. 

El Abg. Edison Medina toma la palabra para pedir que se debe tapar el terreno 

esquinero perteneciente al GADMIC de Pujilí, puesto que en este se ponen los 

informales y se arma el desorden 

SE RESUELVE: Solicitar el uso de suelo para realizar la feria de finados al señor 

Alcalde de Pujií y pedir que se debe tomar asunto en el terreno esquinero de 

propiedad de la Alcaldía. 

b.- Arreglo del parque Central 

El señor presidente toma la palabra para proponer a los señores vocales se apruebe 

una partida presupuestaria para arreglar el parque central de la parroquia, el 

mismo que se encuentra deteriorado por el pasar de los años. 

Por decisión unánime el legislativo aprueba la colocación de una partida 

presupuestaria para el arreglo y mantenimiento del Parque Central. 

SE RESUELVE: Solicitar a CONAGOPARE Cotopaxi realice un justificativo técnico 

para el mantenimiento del parque central de la Parroquia. 

c.- Construcción de una casa comunal para el barrio de Santa Rosa. 

Como es de conocimiento del legislativo, existe un presupuesto para la 

construcción de una casa Comunal para el barrio Santa Rosa, pero no se puede 

dar en ejecución puesto que el GADMIC de Pujilí aún no realiza la aprobación 

de la donación o la entrega en comodato del predio donde esta importante obra 

será construida. 

El GADMIC de Pujilí da largas a nuestra solicitud argumentando que tienen 

muchos trámites que ejecutar y que debemos esperar. 

SE RESUELVE: Insistir en el trámite y de manera inmediata proceder a la 

contratación para la construcción de la casa comunal para el barrio Santa Rosa. 

5.- Clausura 

Se procede a dar por terminada la sesión siendo las 17h30. 
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